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Εξάμηνο 1ο 

Θέματα
1) Να αποδείξετε τις παρακάτω χρήσιμες ταυτότητες:
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2)

(3) Η πυκνότητα ενός ρευστού δίνεται από τη σχέση ρ(r,t) = x2/v0(t0+t), όπου v0 και t0 σταθερές με μονάδες ταχύτητας και χρόνου αντίστοιχα. 

(α) Να βρεθεί η εξίσωση του πεδίου της ταχύτητας για μονοδιάστατη ροή, δεδομένου ότι ικανοποιείται η εξίσωση της συνέχειας και το ρευστό στο σημείο  (0,0,0) είναι πλήρως ακίνητο. 


            
(β) Υπολογίστε το ρυθμό εισροής μάζας σε κατακόρυφο κύλινδρο που ο άξονας του εκτείνεται από το σημείο (0,0,0) έως το (0,L,0) με εμβαδόν διατομής Lv0t0. 




               
(4) Ασυμπίεστο ρευστό ιξώδους μ και πυκνότητας ρ κινείται μεταξύ δύο παράλληλων οριζόντιων πλακών που απέχουν κατακόρυφη απόσταση h με ταχύτητα 
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 θετική σταθερά. Να βρεθεί, δίνοντας και εξηγώντας όλες τις υποθέσεις που έγιναν, η κατανομή της πίεσης που δημιουργεί την παραπάνω κίνηση για το χρονικό διάστημα 
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. Σχολιάστε τι θα πρέπει να συμβεί στην κατακόρυφη διεύθυνση ώστε να πραγματοποιηθεί η παραπάνω συμπεριφορά . 

            




            
(5) Αν σε συνεχές ρευστό πυκνότητας ρ, με πεδίο ροής 
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 μία ιδιότητα του φ, ικανοποιεί την σχέση 
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, να βρεθεί η γενική έκφραση του φ(t). 



            
Καλή επιτυχία!
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